DELTA

BATTERY#SEER

DT 4035

@SECURITY
series

FepmeTnsmposBaHHble VRLA CBMHLOBO-KMCNOTHbIE aKKYMYAATOPbLI

cepum DT cneumanbHo paspaboTaHbl A/nA 3KcnayaTtal,

cncremax.

DELTA

UM B CNaboTOYHbIX

M3rotaBamneatoTca no texHonormn AGM (anekTponut, abcopbupoBaHHbIlM B

CTEK/I0BOJIOKOHHOM  cenapatope).  AKKYMY/ATOpbI

o6nap,ar0T Be/IMKONEeNnHbIM  COOTHOLWEeHeM  LeHbl

DELTA

cepun DT

M KayecCTBa, 4TO

O6yC}'IaB}'IVIBHET noecemecTtHOe UCNoJib3oBaHMe cepui B OXPaHHO-MOXapPHbIX

N UHBIX cUCTEMAx 6e30MacHOCTM.

OTBeyas MeXKAyHapoAHbIM CTaHZapTam 6e30MacHOCTM, PEKOMEHO0BAHbI

ANA NPUMEHEHMA B CUCTEMAX KOHTPOAS 1 yNpaBAeHUa 4OCTYMOM.

KoHcTpykuus GaTapeu

ELTA

B,1n:n‘r'

G

pT 4035

KomnoHeHT | [Tonox. nnactmHa |  OTpuu,. NAacTuHa Kopnyc |Kpblwka | KnanaH | Knemmbl Cenaparop dNeKkTponuT
CTeKNO0BONOKH CepHas
Martepuan | [lnoKcua cemHLA CsuHel, ABS Kayuyk Megb P
o Kucnota
TexHuyecKne XxapaKTepucTuKu OcobeHHOCTU
HOMMHANBHOE HAMPAMKEHME. ....eeiiiiiiiiiiiereeeerteeeeeeeee e e e e e s vveneeeeeeees 4B e TexHonorns AGM nossonseT peKoMmbUHUPOBaATbL 4,0

Yucno anemeHTOB
CpoK cny»o6bl

HomunHanbHas emKkocTb (25°C)
20 yacosoit paspag (0,175 A; 1,75 B/an)...............

10 yacosoit pa3pag (0,31 A; 1,75 B/3n).....ecee......

5 vacosoi paspag (0,57 A; 1,70 B/an)................. 2

3% emkocTn B MecAy, npu 25°C

Camopaspag,

BblAE€NAEMOro rasa;

e HeT orpaHmnyeHnit Ha BO34yLIHbIE NEPEBO3KY;

o CootBetcTBue TpebosaHuam UL, IEC, FocT P;

e JlernpoBaHHble Kanbumem CBMHLOBbIE NAACTUHbI
obecneynBatoT HU3KKI caMopaspsL, BbICOKYHO
KOHCTPYKTUBHYIO MPOYHOCTb peLleTKu;

e Heobcnyxkunsaemole. He TpebyeTt gonnsa sBogpbl;

BHyTpeHHee conpoTMBaeHUEe

NOIHOCTbIO 3apsAXKeHHoM 6aTapen (25°C)...uvevreeeccreeeenee, 14 mOm .
Pabouwnii guanasoH remneparyp
PaB AL et -15+50°C
BaAPA et ee et e e e e e e s e -10+50°C
XPAHEHUC ..ot e -20+50°C
MakKc. paspAAHbIA TOK (25°C)..ueecrieieieeecreesre e e, 52,5A (5¢)
Lnknuuecknin pexkum (2,4+2,5 B/an)

MaKC.3aPALHBIN TOK.cuueirurieriierieerieenieesteeseesreessinenaeeans 1,05A

TemnepaTypHan KOMMNEHCALMUA......ccvrvvuneeeiiieeinne e 10 mB/°C
BydepHbIi pexum (2,27+2,3 B/an)

TemnepaTypHaA KOMNEHCALMA.......evurvrerereeeeeeerereee vee 6,6 mB/°C

Coepbl npumeHeHuUn

Cuctembl besonacHocTh

3/71eKTPOHHbIe KaccoBble annaparbl

371eKTPOHHOE TecToBoe 0bopyaoBaHME

CucTembl aBapUItHOTO OCBeLLEHUA
leodpusmnyeckoe n reogesmyeckoe obopyaosaHue
CuctemMbl KOHTPOAA M AOCTYNa

Kopnyc Tun Knemm
B HOX F1
4.8 0.8
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&+ —_ )
DELTA

BATTER Y/

BbicOoKkasa NNOTHOCTb aHepruu;
Kopnyc akkymynatopa BbINOJIHEH U3 naacTuka ABS,
He NoAAepKMBalOLLEro ropeHune.

ra6aputbl (£2mm)

LNVHA, MM, e eeeaaaas 90
LUMPUHA, MM...oiiiiiiiiiiiiiiiiicii et e 34
BbICOTA, MM....cciiiiiiiciee et e 60
[TONHAA BBICOTA, MM civiieiiieeiieeeeeeieiiieees i eeeeeeeeeevranees 66
BEC (£3%), Kl ueeeeee ettt ettt et et 0,46
90+1 34+1
i 1 “ =4
T
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DELTA SECURITY DT 4035 4B 3,5A4

BATTER Y #mum series

Pa3pag nocToaHHbIM TOKOM, A (npu 25°C)

B/an-t 5 MUH 10 muH 15 muH 30 MUH 1y 3y 5y 10y 204
1,60 12,7 8,51 6,35 3,55 2,18 0,85 0,58 0,32 0,18
1,65 12,3 8,26 6,21 3,48 2,14 0,85 0,58 0,31 0,18
1,70 11,8 7,92 5,98 3,37 2,09 0,84 0,57 0,31 0,18
1,75 11,3 7,58 5,78 3,29 2,05 0,84 0,57 0,31 0,18
1,80 10,7 7,15 5,47 3,17 1,99 0,81 0,55 0,31 0,17

Pa3pag NnocToOAHHOW MOLWHOCTbIO, BT/3n-T (npun 25°C)
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B/an-t 5 MuH 10 mnH 15 muH 30 muH 1y 3y 5y 10y 204 a
1,60 35,5 24,0 18,2 10,2 6,30 2,78 1,74 0,95 0,54 3
1,65 34,5 23,3 17,7 10,0 6,20 2,77 1,73 0,94 0,53 £
1,70 33,1 22,3 17,1 9,80 6,10 2,75 1,71 0,94 0,53 z
s
1,75 32,6 21,4 16,5 9,50 6,00 2,48 1,70 0,94 0,53 2
1,80 29,9 20,2 15,6 9,10 5,80 2,42 1,65 0,92 0,52 £
Q
(MpumeyaHue) MpusedeHHoble 8bile OaHHbIE MO XAPAKMEPUCMUKAM ABAAOMCA CPeOHUMU 3HAYEHUAMU, MOAYyYEHHbIMU 8 pe3ysbmame nposedeHus 3 2
[2]
KOHMPO/IbHO-MPEHUPOBOYHbIX YUK/I08, U HEe ABAAMCA HOMUHA/bHLIMU M0 YyMOAYAHUIO. ]
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ﬂeped Ha4yas10M Ucros1b308aHUA BHUMAMeEsTbHO O3HAKOMbMmeCh € UHcmpquueﬁ no sKcnayamayuu.

- MPOMbILWAEHHbIE aKKYMYNSTOPHbIe baTapen,
npeacTaBfeHHbIe Ha POCCUMIACKOM pbiHKe ¢ 2001 r.

npeanaraert pasnyHble CEPUM aKKYMYNATOPHbIX B6aTapeit,
ONTUMMU3MPOBAHHBIX B 3aBUCMMOCTU OT Ha3HAYeHun:

OT CUCTEM TeneKOMMYHMKaLLMVI n CBA3N
A0 UCTOYHUKOB 6ecr|epe60i/'1Horo NMUTAaHNA N MOTOTEXHUKU.
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